
Новини / Україна / Війна / 19:08, 4 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон

19:08 вчора

Дрони ЗСУ дісталися рідного міста Путіна
- як це зруйнувало його імідж і чому
стало приниженням
На думку військового експерта Михайла Притули, головним наслідком
операції став не стільки військовий, скільки репутаційний удар по
правителю РФ, який не зміг захистити власне місто напередодні
економічного форуму

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 24

Українські безпілотники атакували базу Балтійського флоту в Кронштадті та
нафтовий термінал у Санкт-Петербурзі, продемонструвавши вразливість російської
ППО

Атака на корвет "Бойкий" і нафтовий термінал у Кронштадті оголила
діри в протиповітряній обороні та вдарила по авторитету Кремля
напередодні форуму. Атака оголила системну слабкість російської
ППО та завдала потужного репутаційного удару по Путіну особисто.
Тактичний і символічний виміри операції прокоментував у прямому
ефірі військовий експерт, полковник запасу СБУ, фахівець з
військової контррозвідки Михайло Притула.

Як заявив Михайло Притула, військовий експерт і полковник запасу
СБУ, в ефірі телеканалу Київ 24, влучання українських дронів у
корвет "Бойкий" та нафтову інфраструктуру Санкт-Петербурга стало
однією з найгучніших операцій у глибокому тилу РФ. Притула
вважає, що атака продемонструвала критичний дефіцит
протиповітряної оборони Росії та завдала серйозного удару по
іміджу Кремля і особистому авторитету Путіна.

"Перш за все, це питання важливе з точки зору підриву
авторитету персонально Путіна. Тому що в Росії знають, що ППО
стягнуто до Москви, ППО стягнуто до Валдаю, а Петербург -
рідний для Путіна - залишився без прикриття. Корвет - військова
ціль легітимна, РПЗ, перекачувальна станція - вони теж є
легітимними військовими цілями - і були уражені. Таким чином,
удар, перш за все, був нанесений по авторитету Путіна, який не
може захистити своє власне місто, і це було в день початку
Форуму, який є улюбленою іграшкою Путіна. Не настільки важливою
є військова ціль, цей корвет, хоча Великобританія не змогла
його уразити, а Україна змогла. Головна ціль - це все-таки
імідж путінської влади", - запевнив військовий експерт.

Притула наголосив, що поки основні економічні та енергетичні
об'єкти країни-агресорки залишаються незахищеними, протиповітряна
оборона РФ зосереджена на Валдаї, де знаходиться резиденція
диктатора. Пояснюючи, чому Петербург не прикритий достатньою
кількістю ППО, експерт зазначив:

"Величина Росії - це і благословення, і прокляття. Для
прикриття такої великої території потрібні великі об'єми ППО. А
його нема. Частково це ППО вибито в Україні. Частково -
стягнуто до дуже критичних об'єктів - резиденції Путіна на
Валдаї. ППО дуже сильно ще прикриває такий символічний об'єкт
як Керченський міст і, звісно, Москву. Все інше має другорядне
значення. У тому числі війська, які знаходяться на території
України. Путін захищає ті об'єкти, які мають символічне
значення. Саме тому такі міста як Пітер і нафтоперегонні заводи
залишилися без прикриття - не вистачає ППО і за один день її не
зробиш. А протиповітряна оборона пробивається ретельно і
регулярно, на системному рівні", - зазначив Притула.

На цьому фото видно густий чорний дим, що піднімається від пожежі на Керченському
мосту, що з'єднує Крим з Росією, після вибуху вантажівки поблизу Керчі 8 жовтня
2022 року. Фото: Getty Images

Чому операція проти нафтової інфраструктури
змінила перебіг війни

Тим часом американські аналітики наголошують, що українські
війська значно збільшили частоту, дальність та інтенсивність
ударів по нафтовій інфраструктурі глибоко в тилу країни-агресорки
від березня 2026 року. Це мало надзвичайний вплив на експорт
російської нафти та потужності з переробки. Проблеми від ударів
ЗСУ на всьому фронті визнали також в Росії.

Атака 3 червня показала, що навіть ремонтні бази в глибині
території не гарантують безпеки. Корвет "Бойкий" став третім
кораблем проєкту 20380, який отримав пошкодження від українських
безпілотників за останні вісімнадцять місяців. За даними Служби
зовнішньої розвідки України, нафтопереробка в РФ скоротилася
щонайменше на 10% за кілька місяців 2026 року. Результативні
операції по нафтових об'єктах б'ють напряму по доходах, з яких
Кремль фінансує агресію. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Путіна підтвердили контакти з Віткоффом і Кушнером
 Смачний ляпас Путіну і діри в обороні Росії - що показало

ураження корвету Бойкий за 1100 км від лінії фронту
 До 2036 року РФ застосує ядерку по Україні - які шокуючі

заяви зробили на Путінському форумі у Петербурзі
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паливну кризу запровадили
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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